
PARENTS, KIDS & DRUGS

8.3

17.5

29.7

35.6

0.9
3.4

7.4

14.7

0

5

10

15

20

25

30

35

40

6th 8th 10th 12th

Students'
use

Parents'
perception

ABOUT READING THIS CHART

(Red Bars) Students in grades 6-12 were asked how often they used an
illicit drug. In the sixth grade, for example, 8.3% of students responded
that they used a drug, such as marijuana or cocaine, at least once in the
past year.

Source: Pride Surveys National Summary for Grades 6-12, 2004-05

(Blue Bars) Parents responding to the Pride Surveys Questionnaire for
Parents were asked about the illicit drug use of their children. Just 0.9%
of the parents of sixth graders responded that their child has tried, or is
using drugs.

Source: Pride Surveys National Summary for Parents, 2004-05
www.pridesurveys.com; 800-279-6361


